



Удовлетворены ходатайства руководителя следственной группы об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемых сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела о совершении преступлений сотрудниками отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции МУ МВД России «Орское».

Как сообщалось ранее, пятеро сотрудников полиции в возрасте от 22 до 30 лет задержаны следователями в порядке ст. 91 УПК РФ по подозрению в совершении расследуемых преступлений.

К настоящему времени задержанным предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, оружия и специальных средств), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением оружия), судом удовлетворены ходатайства руководителя следственной группы об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении всех пятерых фигурантов.

Следователями продолжается производство следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1619544/folder/1048783>